



EUCAR PLASTIK

Pulitore lucidante per interni di veicoli

Generalità

EUCAR PLASTIK è un pulitore brillantante al solvente pronto all'uso, per la pulizia e la lucidatura di parti in plastica di veicoli. essiccazione, grande effetto Rapida lucidante, non lascia aloni.

Campi di applicazione

EUCAR PLASTIK è un prodotto specifico per la manutenzione di parti in plastica all'interno di veicoli (auto, camion, autobus, veicoli industriali).

EUCAR PLASTIK viene usato su cruscotti, volanti, braccioli, fiancate, pannelli.

Modalità d'impiego

Versare qualche goccia di EUCAR PLASTIK su un panno asciutto e passare sulla superficie fino a completa asciugatura e lucidatura.

Caratteristiche tecniche	
COMPOSIZIONE	solventi alifatici, prodotti siliconici, brillantanti, profumi.
ASPETTO FISICO	liquido trasparente incolore
PESO SPECIFICO	0,76
PUNTO DI FIAMMA	superiore a 30 °C
SOLUBILITÀ IN ACQUA	nessuna
SOLUBILITÀ IN SOLVENTE	completa

Ulteriori informazioni

Attenzione - Liquido e vapori infiammabili. Può provocare sonnolenza o vertigini. Può essere letale in caso di ingestione e di penetrazione nelle vie respiratorie. Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre fonti di accensione. Non fumare, Evitare di respirare i vapori. Contattare un medico in caso di malessere. Non disperdere nell'ambiente.

FSCI USIVAMENTE PER USO PROFESSIONALE

Dispositivi di protezione



Guanti in gomma o PVC



2 latte da 5 lt.





per le pulizie professionali